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Príspevky na starostlivosť o ťažko zdravotne postihnutých sa zvýšia

Vláda dnes dala zelenú zvyšovaniu príspevkov na starostlivosť o ťažko zdravotne postihnutých. Konkrétne ide o opatrovateľský príspevok, ktorý sa zvýši od 1. júla t.r. a
príspevok na poskytovanie sociálnej služby v zariadeniach sociálnych služieb. Ten dostanú spomínané zariadenia od 1. januára budúceho roka. 

16.06.2020

Ministerstvo pomáha aj po zrušení núdzového stavu

Epidemiologická situácia na Slovensku sa počas mája zlepšovala, čo viedlo k postupnému uvoľňovaniu opatrení na základe rozhodnutia konzília odborníkov. Napriek tomu, že
sa otvárali prevádzky a ľudia sa začali vracať do práce, ministerstvo naďalej umožňuje zamestnávateľom a samostatne zárobkovo činným osobám (SZČO) požiadať o finančnú
pomoc v rámci projektu „Prvá pomoc“, a to aj za mesiace jún a júl 2020. 

12.06.2020

Rodinnú a sociálnu politiku zastrešia dva samostatné tímy odborníkov

Jednou z hlavných priorít rezortu práce, sociálnych vecí a rodiny pod vedením Milana Krajniaka je v súlade s Programovým vyhlásením vlády SR rodinná a sociálna politika.
Ministerstvo preto rozdelí túto širokú agendu medzi dva tímy zložené zo špecializovaných odborníkov. V štruktúre rezortu vzniknú od 15. júna 2020 dve samostatné sekcie,
ktoré získajú špecifické kompetencie pri napĺňaní cieľov - sekcia rodinnej politiky a sekcia sociálnej politiky. 

 

11.06.2020

Prvú pomoc požiadali ľudia najmä v Prešovskom a Bratislavskom kraji

O príspevky prvej pomoci na podporu udržania pracovných miest žiadali najmä zamestnávatelia v Bratislavskom kraji, kde sídli najväčší počet zamestnávateľov v porovnaní s
ostatnými krajmi. Živnostníci čerpali pomoc najviac v Prešovskom kraji. Naopak, najmenej príspevkov si zamestnávatelia žiadali v trnavskom regióne. 

09.06.2020

Ministrovi záleží na skvalitnení starostlivosti o deti v Centrách pre deti a rodiny

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny umožní poslancom parlamentného výboru pre sociálne veci zapojiť sa do procesu kontroly dodržiavania kvality starostlivosti o deti
v Centrách pre deti a rodinu. Tento výnimočný projekt poslaneckých prieskumov predstavil minister Milan Krajniak spolu s predsedníčkou Výboru NR SR pre sociálne veci
Janou Žitňanskou a jeho členmi Katarínou Hatrákovou a Jánom Herákom. 

05.06.2020

Ministerstvo podporí 5 000 pracovných miest

Poľnohospodárom pomôžu pri sezónnych prácach evidovaní nezamestnaní. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny pripravilo v spolupráci s ministerstvom financií a
výborom NR SR pre pôdohospodárstvo a životné prostredie nový projekt na podporu zamestnávania uchádzačov o zamestnanie v odvetví poľnohospodárstva. Realizovať ho
bude Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny od júna 2020 do decembra 2021. 

 

04.06.2020

Predlžujeme možnosť požiadať o príspevok na mzdy zamestnancov za apríl

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny predlžuje zamestnávateľom termín na podanie žiadostí a výkazov v rámci projektu „Prvá pomoc“ za mesiac apríl do 30. júna 2020.
Vychádza tak v ústrety zamestnávateľom, ktorí o príspevky nestihli požiadať včas. 

02.06.2020

Minister práce pozval zástupcov seniorov do komisie

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak považuje zlepšenie podmienok pre seniorov za kľúčové. K členom odbornej komisie na riešenie zmien v dôchodkovom
systéme sa preto pripoja aj zástupcovia seniorov z najväčších seniorských organizácií. 

02.06.2020

Zmierňovanie opatrení v sociálnych službách sa začína

Konzílium odborníkov odsúhlasilo plán postupného uvoľňovania opatrení v oblasti sociálnych služieb. Vzhľadom na priaznivý vývoj situácie, znižujúci sa nárast počtu osôb
nakazených ochorením Covid-19, a súčasne aj priaznivé výsledky pri testovaní prijímateľov pobytových zariadení sociálnych služieb tzv. rýchlotestami, padlo rozhodnutie,
podľa ktorého sa už od stredy 3. júna začne realizovať zmierňovanie opatrení. Ide ako o denné, tak aj o ambulantné sociálne služby. 

 

01.06.2020

Minister Krajniak otvoril zariadenie opatrovateľskej služby

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak sa dnes zúčastnil na slávnostnej kolaudácii nového Zariadenia opatrovateľskej služby (ZOS) Seniorcentra Staré Mesto
na rohu Dobšinského a Palárikovej ulice. Napriek koronakríze sa ho podarilo dokončiť o štyri mesiace skôr, ako bolo v pláne. 
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01.06.2020

Minister je hrdý na zamestnancov Centier pre deti a rodiny

Nový vládny kabinet sa ujal svojej funkcie v neľahkých časoch koronakrízy. Plné ruky práce mal aj minister Milan Krajniak v súvislosti s prijímaním sociálnych opatrení na
zmierňovanie dopadov krízy. V tomto ťažkom období si však pri príležitosti Medzinárodného dňa detí našiel vo svojom plnom kalendári čas, aby navštívil Centrá pre deti a
rodiny, osobne sa stretol s riaditeľmi centier, profesionálnymi rodičmi, sociálnymi pracovníkmi a najmä s tými, ktorí mali v tento deň svoj sviatok – s deťmi. 

29.05.2020

Ministerstvo vyhodnotilo marcové čerpanie „Prvej pomoci“ od štátu

Ústrednou témou dnešného rokovania Ekonomického krízového štábu na Úrade vlády SR bolo vyhodnotenie poskytovania príspevkov prvej sociálnej pomoci za mesiac
marec. 
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